青编· 善 威 创音· 全 霞 质 检· 谷 木

## 世界互联网大会下月浙江乌镇举行

### 本届大会将聚焦四大重点板块,共设置20个分论坛

新华社北京 9 月 18 日电(记者 王思北)在国务院新闻办公室 18 日举行的新闻发布会上,国家互联网信息办公室副主任刘烈宏宣布,由国家互联网信息办公室和浙江省人民政府共同举办的第六届世界互联网大会将于10 月 20 日至 22 日在浙江乌镇

刘烈宏表示,本次大会以"智能互联开放合作——携手共建网络空间命运共同体"为主题。届时,来自政府、国际组织、领军企业、技术社群和社会团体的1500多位重要嘉宾将受邀出席。

"在往届大会分论坛加领先科技成果发布和博览会的架构基础上,今年新增'直通乌镇'全球互联网大赛。"刘烈宏说,"直通乌镇"全球互联网大赛聚焦互联网双创领域,打造新兴产业和数字经济的国际性赛事品牌,在本届大会期间将举办总决赛及颁奖活动,助推全球互联网合作创新,激发互联网创业活力。

今年大会将聚焦"科学与技术""产业与经济""人文与社会" "合作与治理"四大重点板块,共 设置 20 个分论坛,邀请各界嘉宾 展开思想碰撞,汇聚全球智慧。论 坛议题上,既涵盖了人工智能、5G、开源芯片等科技热点,又包括产业数字化、金融科技、工业互联网等产业前沿,还涉及网络空间数据治理、网络空间国际规则等各方关切的议题,更具针对性和前瞻性。

此外,大会还将继续发布《中国互联网发展报告 2019》和《世界互联网发展报告 2019》以及"乌镇展望 2019"等成果性文件,系统展现互联网治理的中国经验,以及中国学界对互联网发展态势的认识和思考,为全球互联网发展提供新的思想借鉴和智力支撑。

# 

9月18日拍摄的"勿忘九一八"撞钟鸣警仪式现场。 今年是九一八事变爆发 88 周年。9月18日上午,来自社会各界的上千名人士在沈阳隆重集会,举行撞钟鸣警仪式,以铭记历史,缅怀先烈。 新华社记者 龙 雷 摄

## 为适应"全灾种"救援需要

国家综合性消防救援队伍已在全国建立多支救援队

新华社北京9月18日电(记者叶昊鸣)应急管理部消防救援局副局长琼色在18日举行的国新办发布会上表示,为适应"全灾种"救援需要,国家综合性消防救援队伍已在全国建立多支救援队。

据琼色介绍,目前国家综合性消防救援队伍分区域在全国布点建设了 27 支地震、山岳、水域、空勤专业队,2 个消防救援搜救犬培训基地,在各省组建了机动支队、抗洪抢险救援队,各地同步组建了 246 支工程机械救援队、2800 余支各类专业队,在边境线

组建了6支跨国境森林草原灭火队,在黑龙江和云南分别建设了南、北方空中救援基地,并在拉动和实战中锤炼队伍、磨合机制,提升综合救援能力。

"队伍组建以来,先后成功处置了金沙江、雅鲁藏布江堰塞湖等重大险情,圆满完成云南麻栗坡特大山洪泥石流、山西乡宁山体滑坡、四川长宁 6.0 级地震、贵州水城山体滑坡、云南大理、内蒙古汗马等特大森林火灾,以及今年多地洪涝、台风等重大救援任务。"琼色说。

据了解,原公安消防部队、武

警森林部队目前已转制组建国家综合性消防救援队伍,由应责大院人伍,由应责大院人位,由应责大院,在教授方面仅限于以抢务,在救援方面仅限于以抢务,在救援方面仅限于以抢务,全场上的应急救援任务,在救援的应急救援任务,有人的人人,并在人人,是是不会,并不是一个人。

### 山楂红 农户乐



近日,河北省清河县葛仙庄镇两万余亩山楂树迎来收获期。近年来,当地在引导农民集中连片发展无公害山楂种植的同时,积极推动农旅融合,带动了13个村2100余户种植户致富增收。

新华社记者 邢广利 摄

## 食用菌 助增收



内蒙古呼伦贝尔市莫力达瓦达斡尔族自治旗尼尔基镇丰华村建立食用菌基地,大力发展滑子蘑、平菇、猴头菇等菌类产业。目前,村里的菌类产品已销售到俄罗斯、法国等国。食用菌不仅增加了村民收入,还帮助贫困人口脱贫。

新华社发(李志鹏 摄)

## 小蚕桑 大产业



近年来,安徽省合肥市肥西县积极发展蚕桑产业,与安徽省农业科学院蚕桑研究所开展技术合作,帮助农户实现规模化科学种桑养蚕,让农民增收致富。据悉,目前肥西县桑园面积36000多亩,亩均收入6400多元,带动2200多户蚕农就业增收。

新华社记者 刘军喜 摄